
Дитяче Свято Біблії у Східно-
Дніпровскій  конференції
тривало місяць
Впродовж  чотирьох  субот  тривало  свято  Біблії  серед  дітей
та підлітків Східно-Дніпровської Конференції АСД. Адже увесь
квітень  клуби  слідопитів,  Шукачів  Пригод  та  інші  дитячо-
підліткові команди від громад збиралися до обласних центрів
Криворіжжя,  Дніпропетровщини,  Запоріжжя  та  Харківщини.  Усі
вони з’іжджалися аби прийняти участь у біблійній вікторині
з кн. Естер, до якої готувалися заздалегідь.

Віктори
на  складалася  з  декількох  етапів.  Після  привітання
та  знайомства  команд,  молитви  та  духовної  настанови,  діти
визначили своїх капітанів та журі і почалася весела метушня!
Капітани  на  сцені  отримували  завдання  для  своїх  команд
й мерщій поверталися на місця, де за лічені хвилинки мали
виконати  їх  та  здати  на  стіл  до  журі.  Таких  блоків
із завданнями було шість. А ще був розумовий двобій капітанів
на сцені.
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Кожна
команда хвилювалася за свого капітана, але допомогти йому мала
право лише один раз. Цікавинкою вікторини також були відео
запитання від Артема Щербанюка, прямісенько зі студії програми
ТК Надія «Філософський камінь».

Між
блоками  завдань,  команди  демонстрували  свої  вистави:  події
з книги Естер у форматі однієї з передач ТК Надія. У Харкові
навіть пробилися хвилі радіо передачі про Естер від «Надії».
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Усі
команди  та  клуби  показали  не  лише  відмінні  знання  цієї
зворушливої  книги,  а  ще  й  продемонстрували  вміння  мислити
та робити вірні висновки та вибір!

Це було
справжнє видовище з шедеврами дитячої творчості та артистизму!
Деякі з глядачів навіть сказали, що завдяки дитячім виступам
в них виникло бажання до перегляду продукції адвентистського
телеканалу та підтримки його лайками в YouTube!
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Взагалі
у вікторині протягом квітня-травня прийняло участь понад 300
дітей  та  підлітків,  не  рахуючи  дорослих,  які  приїхали
вболівати за дітей. Це були керівники клубів «Шукачі Пригод»
та «Слідопит», керівники дитячих відділів громад та батьки,
родичі  та  друзі,  серед  яких  були  наближені  до  церкви.
І ми сподіваємося, що через такі заходи їх відносини з церквою
стають ще міцніше.
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Свято
тривало  протягом  2,5-3  годин  жваво,  весело  та  завзято.
По  завершенню,  кожна  дитина  отримала  пам’ятний  сувенір
та  смачні  подарунки  з  символікою  книги  Естер.  А  команди
повезли  у  свої  громади  дипломи,  як  винагороду  за  участь
та  відзнаки  у  конференційному  заході.  Усі  присутні
розставалися  з  добрим  настроєм  в  серцях  та  запитанням
на вустах: А коли буде наступна вікторина і з якої теми?

Юрій
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